

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство» у Надслучанському інституті НУВГП

Головною ціллю рецензованої освітньо-професійної програми (далі ОПП) є підготовка фахівців ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 205 «Лісове господарство». ОПП підготовлена з метою формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички та відповідальність під час вирішення завдань і проблемних питань у галузі лісового господарства стосовно вирощування, догляду та відтворення лісів, їх таксації та лісовпорядкування; виявлення шкідливих комах лісових біоценозів і діагностики збудників хвороб лісу, обмеження їх шкідливості; виробничо-фінансової діяльності та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у сфері лісового господарства, які характеризуються комплексністю умов із застосуванням теорії та методів лісівничої науки. ОПП визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. Представлена освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, результати навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності, здобуті за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Освітньо-професійна програма має 240 кредитів і включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння знань. ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію організації навчання, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає в себе усі

вимоги до освітніх програм компоненти. Структура ОПП дає змогу здобувачам вищої освіти обирати індивідуальну траєкторію навчання завдяки вибірковим освітнім компонентам та приймати участь в обговоренні програми.

Для удосконалення ресурсного забезпечення освітньо-професійної програми рекомендуємо проводити постійне оновлення матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, регулярно підвищення кваліфікації кадрового складу, а також розширювати міжнародну академічну мобільність. Разом з тим необхідно звернути увагу на формування вибіркового компоненту ООП, забезпечивши здобувачам освіти ширші можливості у їх навчанні.

Загалом, розроблена фахівцями Надслучанського інституту НУВГП освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство» сформована відповідно до сучасних вимог і може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Завідувач кафедри лісового господарства

Луцького національного технічного університету  Віктор Волянський

ВІРНО:
Начальник відділу кадрів
"08" 08. 2017 р.



